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Ata da Reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia, realizada no 

dia dez de agosto de dois mil e vinte, por videoconferência, às 15 horas, sob a presidência do 

Decano do Centro de Tecnologia, Professor Walter Issamu Suemitsu e com a presença dos 

Conselheiros: Prof. Eduardo Mach (Diretor da EQ); Prof.ª Fabiana Valéria da Fonseca (Vice-

Diretora da EQ); Prof. Romildo Toledo (Diretor da COPPE); Prof. Vinícius Cardoso (Vice-Diretor 

da Escola Politécnica); Prof. Felipe Addor (Diretor do NIDES); Emerson de Oliveira da Silva 

(Vice-Diretor do IMA); Prof. Eduardo Fairbairn (Representante dos professores titulares); Prof. 

Luiz Felipe Assis (Representante dos Professores Associados); Carlos André Vaz Júnior 

(Representante dos Professores Adjuntos); Francisco Araújo (Representante Técnico-

Administrativos) e Thais Nunes de Almeida Pessoa (Representante dos Alunos de Graduação). 

Além disso, contamos com a presença da Prof.ª Juliana Loureiro (Coordenação de integração 

acadêmica); Fernando Alves Rochinha (COPPE); Prof.ª Kelse Albuquerque (Campus Macaé); 

Prof. Leonardo Cinelli (Campus Macaé); Nilcemar Souza (Campus Macaé); Rafaela Corrêa 

(Campus Macaé) e Diego Andrade (Campus Macaé). 1- (Inversão de pauta) Apresentação 

da Proposta de criação de Centro Universitário em Macaé. A Prof.ª Kelse faz uma 

apresentação sobre o contexto geral de Macaé, que culminou na proposta para a organização 

administrativa do Campus de Macaé, que será apresentada à Reitoria e ao CONSUNI. Durante 

a apresentação são destacados pontos como: gestão e organograma atual; dimensão do 

campus; proposta de organização funcional de 2019, que resultou em um parecer da 

procuradoria, dizendo que havia incompatibilidade conceitual com o Estatuto vs. Autonomia 

Universitária, o que gerou, a partir de conversas com a Reitoria, uma nova proposta de 

organização funcional em 2020. Além disso, apresentou o organograma preliminar do Campus 

de Macaé, de acordo com a atual proposta e informou sobre questões financeiras. Após a 

apresentação, Francisco comenta sobre a ausência da Biblioteca entre os setores no 

organograma. Diante disso, o Diego informa que a Biblioteca é subordinada ao SIBI, por isso 

não costuma ser representada no organograma; O prof. Walter diz que, em sua interpretação, 

o Estatuto da UFRJ teria quer ser alterado para a criação do Centro Universitário; A prof.ª 

Juliana diz que acredita que a mudança será apoiada no CONSUNI e pelas Comissões do 

CONSUNI e pede que a mudança seja encaminhada sem mudar a cultura do Campus no que 

diz respeito à integração. Após a discussão, os Conselheiros parabenizam os colegas do 

Campus de Macaé, se colocam à disposição para ajudar no que for preciso e os representantes 
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do CT no CONSUNI se mostraram a favor da proposta. 2- Aprovação da ata da sessão 

anterior: 20/07/2020. Ata aprovada pelo Conselho. 3- Informes. O prof. Walter informa que 

recebeu a relação dos alunos que receberão o Chips de internet para as aulas remotas com a 

informação de que os Chips serão enviados para as Unidades e as Unidades distribuirão para 

os alunos; Francisco informa que existe uma Comissão preparando a comemoração dos 50 

anos do CT e uma das ações em comemoração é a elaboração de uma linha do  tempo com 

eventos marcantes ao longo de todo esse período. Para isso, a Comissão enviará um e-mail 

para as Unidades solicitando a colaboração com informações sobre tais eventos marcantes. 

Além disso, Francisco informa que surgiu a demanda referente ao acesso ao material 

bibliográfico durante o período de ensino remoto e ressalta que os servidores da Biblioteca 

estão plenamente dispostos a atender essa demanda dos estudantes. Entretanto, com modelo 

atual do Sistema de Biblioteca da UFRJ, não será possível. Diante disso, o prof. Walter convoca 

uma sessão extraordinária no dia dezessete de agosto para tratar sobre esse assunto. 

Processos – Aprovação: 1- Alteração da Resolução CT 03/2019 - Estabelece 

Ponderação/pontos dos grupos de Atividades do Magistério na avaliação dos Estágios 

Probatórios de nossas Unidades. Interessado: Prof. Romildo Toledo. Relator: Prof. Eduardo 

Mach. Parecer favorável. Aprovado pelo CCCT com seis votos favoráveis, a saber: Vinícius 

Carvalho; Eduardo Fairbairn; Romildo Toledo; Luiz Felipe Assis; Emerson Silva e Eduardo 

Mach; dois votos contrários, a saber: Felipe Addor e Thais Nunes. E para tudo constar, eu, 

Rosana Barreto de Siqueira Torres, lavrei a presente ata que segue assinada pelo Decano do 

Centro de Tecnologia da UFRJ. Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2020. 
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